

股市钱难赚，投资者“转战他乡”

偏债型产品、银行短期理财产品等受关注

□记者 刘黄周 见习记者 张何嘉

随着近段时间股市继续走低，越来越多的投资者转而寻找一些稳定的投资工具，偏债型产品、银行短期理财产品以及担保理财产品都成为他们关注的焦点。

偏债型产品：过去很抢眼，未来多思量

“与其放在股市里缩水，不如放在债券型产品中赚个保值增值。”市民陈女士说，一个月前她已经有这样的打算了，整天瞧着资产缩水心里很烦，于是前段时间刚刚进行了转换。记者在采访中了解到，像陈女士这样的投资者最近越来越多，一类是购买债券型的理财产品，一类是购买债券型基金。

其实，股市和债市之间向来都有“跷跷板”效应，当今年以来股市持续低迷时，债市也有了“可乘之机”。数据显示，今年以来截至昨日沪深两市股指跌幅分别超过21%和25%，而国债指数则上涨了2.42%。受此影响，债券型基金的表现也可圈可点，本报统计发现，以债券型基金为例，今年以来截至6月1日的平均涨幅达到了1.73%，其中东方稳健回报债券的涨幅达到了8.88%，博时信用债券、华富收益强债等8只债券型基金的涨幅超过了5%，这比大多数偏股型基金的表现都要好。

虽然在这之前债券型产品相对股市呈现出了比较好的赚钱效应，但对债市未来的行情，一些专业理财师都表示担心。“自2005年以来，国债指数基本没出现过像样的调整，未来的盈利空间已经越来越有限。”国际金融理财师、建行财富中心理财经理张丛芬认为，投资者对债券型产品的未来收益预期应该降低。

银行理财产品：预期较稳定，购买重细节

股市低迷，基金销售举步维艰，但银行并不着急，银行自己研发的理财产品最近成了香饽饽。昨日，记者走访我市众多商业银行网点了解到，银行的理财产品的销售情况都不错，个别银行甚至出现了一日售罄的火爆场面，其中短期低起点产品最受欢迎。

在某中小股份制银行采访时记者发现，



(资料图片)

最受投资者关注的是人民币信托理财，虽然预期年化收益率都在5%以下，但其保本、稳定的特点还是吸引了很多投资者，尤其是短期产品，以其流动性好、收益高于定存利息受到了众多投资者的青睐。

据了解，近期一些银行也提高了一些产品的预期收益。以某国有商业银行推出的七天滚动型理财产品为例，其预期年化收益率从1.60%提高到1.65%，以投资20万元为例，一个周期下来增加的收益不足2元。因此，业内人士建议辩证地去看待这个问题。

虽然银行理财产品在收益方面的预期较稳定，但专家建议投资者在购买时应注意一些细节。比如银行推出的7日、30日等不足一年期的理财产品中所标明的收益率多为预期年化收益率，这里边有两层意思，一是收益率并不一定完全能达到，二是收益率一定会打“折扣”。比如7日的预期年化收益率为1.65%，该周期内的实际收益率应为 $1.65\% \times 7 \div 365 = 0.032\%$ 。另外，还有管理费、提前终止、资金到账日等一系列细节都需要在购买时仔细关注。

担保理财：收益挺诱人，规范是关键

“年收益12%起……”如果放在2007

年或者2009年，担保理财这样的收益并不见得会吸引众多投资者的关注，因为那时候赚个涨停并非难事。但今年则大不相同，股市一路下滑，担保公司这样的收益率已经具有足够的魅力，“股民”转行的人越来越多。

据了解，目前洛阳绝大多数担保公司都推出有担保理财业务，收益率在12%~14.4%的比较多，一般只针对自然人，金额一般在5万元至100万元之间，有的担保公司将门槛定在10万元。记者在采访中发现，以担保理财12%的预期年化收益率为例，这样的收益率比债券型基金、银行理财产品都要高。而事实上，一些银行已经感觉到来自担保公司方面的压力，他们也逐渐从以前的漠视转向正视。

对比银行理财而言，担保理财的时间比较短，洛阳的担保公司也良莠不齐，因此业内人士建议投资者在选择时不能简单地考虑收益率，选择规范经营的担保公司才是最关键的。

理财·基金
盛归来担保公司 协办
理财年收益 12%~18%
担保贷款 5万元~500万元
电话: 62929000 65263100

光大保德信：
未来市场回归常态
机会依然存在

□据《中国基金网》

在今年投资的上半场即将结束时，对于下半场的市场走势及其操作策略，成为投资者最为关心的问题。对此，光大保德信分析认为，预计震荡市场的趋势仍将延续，市场依然需要在寻找宏观经济方向以及退出政策冲击下继续盘整，未来市场将逐步回归常态。在此前提下，投资者应减少恐惧与贪婪，将更多的精力回归到对个股的挖掘，同时，还应坚持“一主一次”的投资策略。

光大保德信进一步指出，“一主”是指贯穿2010年全年需坚持“α”的寻找，这些行业主要涉及中小市值为主的大消费领域、新材料新能源、节能环保、科技创新；“一次”就是关注周期性行业的表现，特别是注意把握在美元走弱、股指期货和人民币升值等大事件预期下的投资机会。

信达澳银红利回报基金 7日起发行

□据《证券时报》

信达澳银红利回报股票型基金将于6月7日起发行，投资者可以通过中国建设银行等银行、各大券商及信达澳银直销中心认购。该基金将以不低于80%的股票资产投资于红利股票，属于股票型基金中风险相对较低的产品。该基金的拟任基金经理为信达澳银股权投资部总经理曾国富。

历史数据显示，投资红利股票有望获取超额收益，从2001年5月至2009年年底，A股市场中红利股票持续跑赢大盘。专家指出，红利股票往往具有盈利能力强、盈利质量高、估值相对较低等特点，其本身具备较高的投资价值。当前市场调整后估值普遍降低，红利类股票的投资价值已经显现。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人的网上家园 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618